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STRATEGIA DE ASIGURARE A CALITĂȚII ÎN SERVICIUL 

FORTIFICĂRII INFRASTRUCTURII INSTITUȚIONALE  

A USPEE ”CONSTANTIN STERE” 

 

 

Calitatea întotdeauna a reprezentat o prioritate pentru USPEE ”Constantin 

Stere”.  Totuși, perfecționarea infrastructurii calității este un proces continuu și 

complex. La atingerea acestui obiectiv contribuie și proiectele europene. 

Din anul 2020 Universitatea de Studii Politice și Economice Europene 

”Constantin Stere” este membru al consorțiului proiectului QFORTE - Enhancement 

of Quality Assurance in Higher Education System in Moldova, înregistrat cu 

numărul 618742-EPP-1-2020-1-MD-EPPKA2-CBHE-SP și finanțat de către Uniunea 

Europeană.  

Unul din obiectivele importante ale proiectului QFORTE pentru anul doi de 

activitate este elaborarea Strategiilor calității și a Planurilor de implementare a lor la 

cele șapte universități din Republica Moldova, partenere în proiect, printre care și 

USPEE ”Constantin Stere”, aceasta fiind unica instituție privată de învățământ 

superior în consorțium. 

Elaborarea Strategiilor calității și a Planurilor de implementare a lor este de 

asemenea unul din principalele rezultate în proiect, stipulate în Planul operational de 

implementare a proiectului QFORTE prin codul WP3/D3.1/A3.1.3. 

Elaborarea acestor Strategii a fost și o consecință benefică a vizitelor de studii 

pe care le-au realizat membrii proiectului din universitățile din Republica Moldova la 

universitățile din Uniunea Europeană: Universitatea din Montpellier (Franța), 

Universitatea din Salamanca (Spania), Universitatea din Leipzig (Germania). Și de 
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asemenea, a îndrumărilor colegiale privind cadrul de asigurare a calității, primite din 

partea Agenției pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior din Europa 

Centrală și de Est - CEENQA (Germania), precum și a Ministerului Educației și 

Cercetării din Republica Moldova și Agenției naționale pentru Asigurarea Calității în 

Educație și Cercetare din Republica Moldova – ANACEC. 

În contextual menționat, membrii echipei proiectului din cadrul USPEE 

”Constantin Stere” și-au concentrat eforturile și au elaborat aceste documente 

importante. 

 

  
 

Strategia privind asigurarea calității în cadrul USPEE ”Constantin Stere” 

pentru perioada 2022 – 2027 reprezintă un instrument al managementului strategic și 

are o durată de acțiune de cinci ani. Strategia calității are următoarea structură:  

- Introducere  

- Analiza situației interne existente în domeniul asigurării calității  

- Principii și autorități responsabile în domeniul asigurării calității  

- Obiective și direcții prioritare de asigurare a calității  

- Impactul strategiei  

- Indicatori de monitorizare și evaluare  

- Proceduri de raportare  

- Riscuri de implementare a strategiei de asigurare a calității  
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- Dispoziții finale.  

Pentru implementarea Strategiei calității la USPEE ”Constantin Stere” a fost 

elaborat un Plan de acțiuni concrete, repartizate pe cinci ani de zile. În contextul 

acestui Plan, activitățile de perfecționare al cadrului institutional de asigurare a 

calității au fost structurate pe patru obiective/direcții principale: 

 Obiectivul nr. 1. Dezvoltarea și consolidarea învățământului universitar de 

licență, masterat, doctorat, postuniversitar și de formare continuă prin 

modernizarea programelor academice și perfecționarea procesului instructiv-

educativ în concordanță cu standardele naționale și internaționale. 

 Obiectivul nr. 2. Dezvoltarea activității de cercetare științifică. 

 Obiectivul nr. 3. Dezvoltarea și îmbunătățirea continuă a calității resurselor 

umane. 

 Obiectivul nr. 4. Transparența, internaționalizarea și comunicarea privind 

asigurarea calității. 

 
 

Strategia privind asigurarea calității în cadrul Universității de Studii Politice și 

Economice Europene ”Constantin Stere” pentru perioada 2022 – 2027 și Planul de 
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acțiuni de implementare au fost aprobate la ședința Senatului din data de 29 iunie 

2022. De asemenea, documentele respective au fost plasate pe site-ul Universității și 

pot fi consultate la adresa: https://uspee.md/wp-content/uploads/2022/07/Strategia-

privind-asigurarea-calita%C8%9Bii-%C3%AEn-cadrul-USPEE-

%E2%80%9DConstantin-Stere%E2%80%9D-si-Plan-de-actiuni-pentru-

implementare-pentru-perioada-2022-2027.pdf 

 

 
  

Exprimăm convingerea că Strategia privind asigurarea calității în cadrul 

Universității de Studii Politice și Economice Europene ”Constantin Stere” va 

contribui la o mai bună sensibilizare a comunității academice universitare privind 

importanța și necesitatea asigurării calității la toate nivelele și domeniile de activitate 

în cadrul Universității. 
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